

ఖమ్మం నగరంలో మంత్రి తుమ్మల విస్మృత వర్యటన..



2లో...

శ్రీ దినపత్రిక

# సూర్య

www.suryaa.com

సోమవారం 29, జనవరి 2024

ఖమ్మం

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం

## సాధనతో ఏదైనా సాధ్యమే - గుండాల కృష్ణ



2లో...

ఖమ్మం సూర్య బ్యూరో: విద్యార్థులు తాము ఎంచు కున్న లక్ష్యం కోసం ఇష్టపడి చదువుతూ కృషి చేస్తే ఏదైనా సాధ్యమే అవుతుందని ఖమ్మం యస్.బి.ఐ.టి. ఇంజనీరింగ్ కళాశాల చైర్మన్ గుండాల కృష్ణ తెలిపారు. ఇండియన్ బ్రిలియంట్ ఒలంపియాడ్ (ఐబిఒ) అధ్యయనంలో ఆదివారం కళాశాలలో మూడవ తరగతి నుండి 10వ తరగతి వరకు రాష్ట్రంలోని పలు పాఠశాలలకు చెందిన విద్యార్థులకు వివిధ సబ్జెక్టులలో ప్రతిభా పరీక్షలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి కృష్ణ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రారంభించారు.

## మహిళా సాధికారతకు కాంగ్రెస్ పెద్దపీట



ఎస్ ఎస్ ఎస్ పోస్టర్ ఆవిష్కరణలో తుంబూరు దయాకర్ రెడ్డి

2లో...

### ఘనంగా

## మహిళా శక్తి సమ్మేళనం కార్యక్రమం

కావ్య హాస్పిటల్స్ సీఈఓ డా.కావ్యచంద్ యలమూడి కి ఘన సన్మానం



2లో...

ఖమ్మం సూర్య ప్రతినీధి: ఖమ్మంలో జరిగిన మహిళా శక్తి సమ్మేళనం కార్యక్రమం లో ముఖ్య అతిథిగా కావ్య హాస్పిటల్స్ సీఈఓ డా.కావ్యచంద్ యలమూడి పాల్గొన్నారు. మహిళలు మంచి విద్యను అభ్యసించి అన్ని రంగాలలో ముందంజలో ఉండాలి, అపుడే సమాజం, దేశం అభివృద్ధి చెందుతుంది అని తేలిపారు. కావ్య హాస్పిటల్స్ ఖమ్మం స్త్రీల సమస్యలకు సత్వర పరిష్కారం చూపిస్తున్నాడని, ఉభయ ఖమ్మం జిల్లాలో మొట్ట మొదటి మహిళ ఎండోక్రినాలజిస్ట్, మొదటి మహిళా ఫిజిషియన్ హాస్పిటల్ కావటం విశేషం అని పెర్కూనారు. ఈ కార్యక్రమం లో కావ్య హాస్పిటల్స్ చైర్మన్ రవీందర్ యలమూడి, ప్రసూన పారుపల్లి మరియు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## ఉర్సు ఉత్సవాలలో పాల్గొన్న మంత్రి తుమ్మల



2లో...

### ఉర్లు ఉత్సవాల్లో పాల్గొన్న మంత్రి తుమ్మల

**ఖమ్మం (సూర్య బ్యూరో)**

నగరంలోని ట్యాంక్ బండ్ వద్ద ఉన్న “హజ్రతత్ సయ్యద్ యాకూబ్ షావలీ” దర్గాలో జరుగుతున్న ఉర్లు ఉత్సవాల్లో రాష్ట్ర వ్యవసాయ, చేనేత, సహకార, మార్కెటింగ్ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా దర్గాలో చాదర్ ను సమర్పించి ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దర్గా ముజవార్ షేక్ హబీబున్, సల్మాన్, సాహెబ్ హుస్సేన్, నాగుల్ మీరా, ఖాజా మీయ, యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు అశ్రీఫ్,ఖదీర్,జాకీర్, నవాజ్, షబ్దీర్, సోహెల్ తదితర ముఖ్య నాయకులు కార్యక్రమం పాల్గొన్నారు.



### ముకుంద చారి ట్రబుల్ ట్రస్ట్ కార్యాలయం ప్రారంభం

**ముఖ్యఅతిథి జిల్లా ఆర్యవైశ్య సంఘం అధ్యక్షులు వనమా వేణుగోపాల్**

**ఖమ్మం సూర్య ప్రతినిధి..**

ఖమ్మం జిల్లా ట్రాక్ రోడ్ శివాలయం పాపింగ్ కాంప్లెక్స్ నందు ముకుంద చారి ట్రబుల్ ట్రస్ట్ కార్యాలయం ప్రారంభోత్సవానికి ముఖ్యఅతిథిగా జిల్లా ఆర్యవైశ్య సంఘం అధ్యక్షులు వనమా వేణుగోపాల్ పాల్గొని ప్రారంభించారు. అనంతరం వచ్చిన పలువురు అతిథులు ట్రస్ట్ చైర్మన్ చెరుకూరి రాజీ ని అభినందించి శు

భాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ట్రస్ట్ చైర్మన్ చెరుకూరి రాజీ మాట్లాడుతూ ఈ ట్రబుల్ ట్రస్ట్ ద్వారా పలు సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించామని నిరుపేదలకు ఆహార పొట్టాలు పంపిణీ, దుప్పట్లు మరియు రగ్గులు పంపిణీ అలాగే ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించడం ఉచితంగా మందులు పంపిణీ వంటి కార్యక్రమాలు ఎన్నో చేపట్టారని అన్నారు.

మందు మందు ఈ ట్రబుల్ ట్రస్ట్ ద్వారా మరికొన్ని సేవలు నిర్వహిస్తామని ఎంతో మందికి ఉపయోగపడేలా కార్యక్రమాలు చేస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పరుచూరి సేవ సమితి నిర్వాహకులు పున్నయ్య చౌదరి, కె వి సత్యనారాయణ, శ్రీ టౌన్ సిపిఎం నాయకులు యర్ర శ్రీకాంత్, సుబ్బారావు, చెరుకూరి భాస్కరరావు, వినోద్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### వైఠ ఎమ్మెల్యేను కలిసిన కంగ్రెస్ నాయకులు స్థానిక సమస్యలపై పోరాడుతున్న యువ కాంగ్రెస్ నేత కంకణాల రాంబాబు.

**వైఠాసూర్యమేజర్ న్యూస్:**

వైఠా మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని బ్రాహ్మణపల్లి కాలనీ 8వ వార్డులోని గత ప్రభుత్వం ప్రారంభించిన సైడ్ డ్రెనేజీ నిర్మాణం అస్తవ్యస్తంగా ఉందని మురికి నీరు వెళ్లడానికి వీలు లేకుండా డ్రెనేజీలు నిర్మించారని మరికొన్ని మురికి నీరు ఇండ్లలోకి వస్తున్నాయని వాటి వలన కాలనీవాసులు రోగాల బారిన పడుతున్నారని వాటిని దృష్టిలో ఉంచుకొని మరికొన్ని డ్రెనేజీలు 8వ వార్డుకి కేటాయింబాలని ఎమ్మెల్యే రాంబాబు ని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి వారి దృష్టికి అనేక సమస్యల గురించి తెలియజేయడమైనది ఈ

కార్యక్రమంలో 8వ వార్డు కాంగ్రెస్ నాయకుడు కంకణాల రాంబాబు , ఖమ్మం జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు బిపి నాయక్. కార్యక్రమం పాల్గొన్నారు.



### ఫిబ్రవరి 1 నుంచి సీలింగ్ కార్మికుల సమ్మె

**విలేకరుల సమావేశంలో యూనియన్**

**అధ్యక్షులు కోలా సాగర్**

**ఖమ్మం, సూర్య (మేజర్ న్యూస్):**

నగరంలో సీలింగ్ వర్క్ చేస్తున్న కార్మికులకు, కాంట్రాక్ట్ మెన్ పేరిట ధరలకు తగ్గట్లుగా కూలి రేట్లు పెంచాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఫిబ్రవరి ఒకటి నుంచి 10 వ తారీఖు వరకు సమ్మె బాట పడుతున్నట్లు సీలింగ్ కార్మికుల యూనియన్ అధ్యక్షులు కోలా సాగర్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆదివారం ఖమ్మం నగరంలోని జడ్జి సెంటర్ లో ఉన్న యూనియన్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడారు. సీలింగ్ వర్క్ లో

ఫీట్ కు రూ. 18 ఇచ్చే రేటు ను రూ. 25 లు పెంచాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇట్టి సమ్మెకు ఇంటి యజమానులు, బిల్డింగ్ల సహకరించాలని కోరారు. యూనియన్ గుర్తింపు(బడి కార్డు) కలిగిన కలిగిన వర్కర్స్, కాంట్రాక్ట్ మెన్ లతో మాత్రమే సీలింగ్ పనిని అగ్రిమెంట్ చేసుకోవాలని సూచన చేశారు. గుర్తింపు లేని వర్కర్లకు సీలింగ్ పనులు అప్పగించి, ఓనర్లు ఇబ్బందులు కొని తెచ్చుకోవద్దని అన్నారు. సీలింగ్ వర్క్ ఏకారణం చేతనేన నిలిస్తే, సమస్యను యూనియన్ దృష్టికి తెస్తే సత్వరమే పరిష్కారించేందుకు కృషి చేస్తామని స్పష్టం చేశారు. యూనియన్ కాద్ద లేని వర్కర్లకు పనులు ఇవ్వద్దని అన్నారు. ప్రమాదం జరిగిన

ఎడల వారికి ఇన్సూరెన్స్ సౌకర్యం ఉండదు. కాబట్టి పని ఇచ్చి ఇబ్బంది పడొద్దని సూచన చేశారు. ఈ సమావేశంలో యూనియన్ కార్యదర్శి కోలా సాగర్, గౌరవ అధ్యక్షులు ప్రసాద్ మోరియా, నందలాల్, ప్రజాపతి శివకుమార్, కోశాధికారి గుండా శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సమీర్, రామ్, సాజన్ ప్రియా రమేష్, వాసరి శివ, రహమాన్ పాల్గొన్నారు.



### మహిళా సాధికారతకు కాంగ్రెస్ పెద్దపీట

**ఖమ్మం సూర్య బ్యూరో :**

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మహిళా సాధికారతకు అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తుందని మంత్రి పొంగులేటి ఖమ్మం క్యాంప్ కార్యాలయం ఇన్ చార్జ్ తుంబూరు దయాకర్ రెడ్డి తెలిపారు. శక్తి సూపర్ షీ (ఎస్ ఎస్ ఎస్) విభాగం జిల్లా కో ఆర్డినేటర్ గా హరీశ నాయుడు ఎంపికైన

సందర్భంగా.. ఆదివారం క్యాంప్ కార్యాలయంలో ఎస్ ఎస్ ఎస్ ఫోర్టర్ ను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా దయాకర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. మహిళలకు అండగా నిలిచేందుకు, వారి హక్కుల పరిరక్షణకు ఇది దోహదపడుతుందన్నారు. మహిళలను మరింతగా ముందుకు ఈ సంఘం కృషి చేస్తుందన్నారు. మహిళా రక్షణ, వారికి భరోసానిచ్చేలా ట్రిబుల్ ఎస్ కార్యకలాపాలు ఉంటాయన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహిళా నాయకులు పాల్గొన్నారు.

### ఖమ్మం నగరంలో తుమ్మల విస్తృత పర్యటన



**ఖమ్మం, (సూర్య బ్యూరో):**

రాష్ట్ర వ్యవసాయ, సహకార, చేనేత, మార్కెటింగ్ శాఖా మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు విస్తృతంగా పర్యటించారు. తొలుత క్యాంప్ కార్యాలయంలో ఖమ్మం జిల్లా కుమ్మరి సంఘం నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించారు. హరిత గార్డెన్స్ లో శ్రేష్ట హాస్పిటల్ అధినేత డాక్టర్ కిలారు సునీల్, చంద్రిక దంపతుల కుమారుని బారసాల కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. స్థానిక త్రిటౌన్ ప్రాంతంలో ఇటీవల మరణించిన మూసా పద్మావతి, తేరాల రామారావు దశదిన కార్యక్రమంలో పాల్గొని వారి చిత్రపటానికి పూల మాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ప్రకాష్ నగర్ మామిడి తోటలో జరిగిన ఖమ్మం జిల్లా పెరిక సంఘం ఆత్మీయ సమ్మోళనం కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ప్రముఖ వ్యాపారస్తుడు బాధి రవి కుమార్ ఇంటి వద్ద జరిగిన లంఛ్ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే బాలసాని లక్ష్మీనారాయణ, చావా నారాయణరావు, రాహురి సైదా బాబు, మిక్కిలినేని నరేందర్, నల్లమల ఆనంద్, గజ్జెల లక్ష్మీ వెంకన్న, తల్లాడ రమేష్, కల్వకుంట్ల గోపాల్, బొమ్మ ఉదయ్ తదితర నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

### సాధనతో విదైనా సాధ్యమే - గుండాంల కృష్ణ

**మొదటి పేజీ తరువాయి**

అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు పరీక్షలలో ఎటువంటి ఒత్తిడికి లోనుకాకుండా ప్రశాంతంగా పరీక్షలు రాయాలన్నారు. పోటీ పరీక్షలలో విజయం సాధించడానికి మొదటి ప్రయత్నంలో విఫలమైతే కుంగిపోవాలసిన అవసరం లేదన్నారు. తిరిగి ప్రయత్నిస్తే అసలయిన పరీక్షలో విజయం తప్పక వరిస్తుందని తెలిపారు. దీనిని దృష్టిలో ఉంచుకొని విద్యార్థులు విజయం సాధించేందుకు సాధనతో ముందుకు సాగాలన్నారు. విద్యార్థి అంతిమ లక్ష్యం వార్షిక పరీక్షలలో విజయం సాధించడంగా నిర్దేశించుకొని దాని కోసం కృషి చేయాలని సూచించారు. ఈ చిన్నారల నుండి భవిష్యత్తులో ఇంజనీర్లుగా, డాక్టర్లుగా పలు రంగాలలో స్థిరపడాలని ఆకాంక్షించారు. కాగా ఈ పరీక్షకు రాష్ట్రంలోని జడ్పర్ల, మహబూబ్ నగర్, సిద్దిపేట, హనుమకొండ, వరంగల్, మిర్యాలగూడెం, కోనాడ, మహబూబాబాద్, నత్తుపల్లి, కొత్తగూడెం, భద్రాచలం, హైదరాబాద్, విజయవాడ, తిరువూరు, తదితర ప్రాంతాలలో గల పలు పాఠశాలలకు చెందిన 450 మంది విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఈ కార్యక్రమంలో యస్.బి.బి.టి. అకడమిక్ డైరెక్టర్ జి. ప్రవీణ్ కుమార్, సంస్థ డైరెక్టర్ ఎ. రామకృష్ణ, స్టేట్ ఇన్స్ట్రక్టర్ కె. కావ్య, కోఆర్డినేటర్ అకిల్, సంస్థ సిబ్బంది దివ్య, వినయ్, దుర్గాప్రసాద్, శరణ్య, ఈశ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో విజయం సాధిస్తాం

ఫిబ్రవరి 4 న బీఆర్ యస్ వైరా నియోజకవర్గ సమావేశం

పాల్గొనున్న బీఆర్ యస్ రాష్ట్ర అగ్రనేతలు

నియోజకవర్గ సమావేశం లో మదన్ లాల్



### వైరాసూర్యమేజర్ న్యూస్:

ఖమ్మం పార్లమెంటరీ వైరా నియోజకవర్గ సమావేశం ఫిబ్రవరి 4 న వైరా లో నిర్వహించడం జరుగుతుందని వైరా మాజీ శాసనసభ్యులు వైరా నియోజకవర్గ బీఆర్ ఎస్ ఇంచార్జ్ బాణోత్ మదన్ లాల్ అన్నారు. ఆదివారం వైరాలో అయ్యప్ప స్వామి ఆలయం ఎదురుగా ఉన్న మిట్టపల్లి ఫంక్షన్ హాల్లో వైరా నియోజకవర్గ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం

బీఆర్ యస్ మండల పట్టణ అధ్యక్షులు బాణాల వెంకటేశ్వరరావు, మద్దెల రవి అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్న బాణోత్ మదన్ లాల్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ కల్వకుంట్ల తారక రామారావు ఆదేశాల మేరకు త్వరలో జరగనున్న పార్లమెంటరీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో ప్రతి నియోజకవర్గంలో సమావేశాలు పెట్టాలని బీఆర్ యస్ పార్టీ ఆదేశాలు ఈ నేపథ్యంలో ఖమ్మం

పార్లమెంటరీ వైరా నియోజకవర్గ సమావేశం ఫిబ్రవరి 4న వైరా లో ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని ఈ సమావేశానికి బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర అగ్రనేతలతో పాటు ఖమ్మం పార్లమెంటు సభ్యులు నామ నాగేశ్వరరావు, రాజ్యసభ సభ్యులు వద్దిరాజు రవిచంద్ర, పార్లమెంటు రెడ్డి, జిల్లా అధ్యక్షులు ఎమ్మెల్యే తాత మధుసూదన్ రావు, మాజీ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ తో పాటు పలువురు అగ్రనేతలు జిల్లా నాయకులు ఈ సమావేశంలో పాల్గొంటారని తెలిపారు. శాసనసభ ఎన్నికల్లో జరిగిన నష్టాన్ని రానున్న పార్లమెంటరీ ఎన్నికల్లో పుద్దుకుంటామని ఖమ్మం పార్లమెంట్ అభ్యర్థిగా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి ఎవరు పోటీ చేసిన వారి గెలుపులో వైరా నియోజకవర్గ నుంచి భారీ మెజార్టీని ఇస్తామని తెలిపారు. ప్రతి కార్యకర్త పార్టీ అభివృద్ధి ధ్యేయంగా ప్రజా సమస్యలపై పోరాడుతూ ప్రభుత్వ వ్యతిరేక విధానాలపై పోరాటం చేయాలని తెలిపారు కార్యకర్తలకు ఎలాంటి కష్టం వచ్చినా నేను బీఆర్ఎస్ పార్టీ అండగా ఉంటుందని వారి కష్టాల్లో పాలు పంచుకుంటుందని ఎన్ని ఇబ్బందులు ఎదురైనా పార్టీ అభివృద్ధి ధ్యేయంగా కార్యకర్తల ముందుకు చాగాలని అద్దెల పడవద్దని ధైర్యంగా పోరాటం చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐదు మండల పార్టీ అధ్యక్షులు ప్రజా ప్రతినిధులు నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సబ్ జూనియర్ అథ్లెటిక్స్ పోటీలకు విశేష స్పందన



### ఖమ్మం, సూర్య (మేజర్ న్యూస్):

నగరం లోని సర్కార్ పటెల్ స్టేడియం లో జిల్లా స్థాయి సబ్ జూనియర్ అథ్లెటిక్స్ పోటీలను జిల్లా అథ్లెటిక్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు మందుల వెంకటేశ్వర్లు జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, ఈ పోటీలు 8, 10, 12, 14 సం.,ల బాల బాలికల విభాగము నందు పోటీలు జరుగుతాయని, ఈ పోటీలలో అత్యంత ప్రతిభ చూపిన క్రీడాకారులను భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాలోని కొత్తగూడెం లో ఫిబ్రవరి 10వ తేదినాడు నిర్వహించే రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలకు పంపనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ పోటీలకు జిల్లా నలుమూలనుండి 157 మంది విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు, ఈ కార్యక్రమానికి జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి శ్రీ సోమశేఖర శర్మ, సి.ఐ నరేష్ ప్రముఖ లాయర్ సునీల్, తెలంగాణ రాష్ట్ర చీఫ్ కోవ్ మహమ్మద్ గౌమ్, జిల్లా ఖో-ఖో అసోసియేషన్ ప్రధానకార్యదర్శి వీర రాఘవయ్య, మహిళా క్రీకెట్ అసోసియేషన్ కార్యదర్శి మత్తీన్, సంఘ కోశాధికారి సుధాకర్, జాతీయ స్థాయి అథ్లెట్ మైథిలి, సంఘ సభ్యులు హలీం, రవి, కృష్ణయ్య, పి.వి.టి లు రమణ, సైదా, పాము శ్రీను, కృష్ణయ్య, తిరుపతి, విద్యార్థిని విద్యార్థుల తల్లితండ్రులు పాల్గొన్నారు. రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు 21 మంది అథ్లెట్స్ తో జిల్లాజట్టును ఎంపిక చేసినట్లు, జిల్లా అథ్లెటిక్స్ అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి మహమ్మద్ షఫీక్ అహమ్మద్ తెలియజేశారు.

## సమాజాన్ని మార్చగలిగే శక్తి సాహిత్యానికొంది

అక్షరాల తోపాటు వార్షికోత్సవంలో వక్తలు వార్షికోత్సవ సంచిక ఆవిష్కరణ

కథల, కవితల విజేతలకు పురస్కారాలు ప్రధానం ఖమ్మం, సూర్య (మేజర్ న్యూస్): సమాజాన్ని మార్చగలిగే శక్తి సాహిత్యానికొంది ప్రముఖ సాహితీ సంస్థ అక్షరాల తోపాటు వార్షికోత్సవ సభలో పలువురు వక్తలు ఉద్ఘాటించారు. ఖమ్మంలోని రిక్లాబ్జాన్ హైస్కూల్ ప్రాంగణంలో ఆదివారం అక్షరాల తోపాటు సాహిత్య సంస్థ ఆరో వార్షికోత్సవ సభ నామా పురుషోత్తం అధ్యక్షతన జరిగింది. తొలుత అంతర్జాతీయ స్థాయిలో గెలుపొందిన కథలు, కవితలతో ప్రచురించిన వార్షికోత్సవ సంచికను ప్రముఖ కవి, విద్యావేత్త మువ్వా శ్రీనివాసరావు, పిఆర్టియు రాష్ట్ర అసోసియేట్ అధ్యక్షులు యలమద్ది వెంకటేశ్వర్లు (వె.వి) ఆవిష్కరించారు. అనంతరం మువ్వా శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ, కష్టజీవికి ఇరువైపులా ఉండేవాడే కవి అని అన్నారు. నిత్యం సమాజంలో జరుగుతున్న సంఘటనలను సాహిత్యం ద్వారా వివరిస్తూ అందరినీ చైతన్యపరచాలన్నారు. ఆరోజుగా సాహిత్యంలో విశేషక్రమి

గావిస్తున్న అక్షరాల తోపాటు నిర్వాహకులు నామా పురుషోత్తం, దానరోజు శ్రీనివాస్, రాచమక్క ఉపేందర్ ను అభినందించారు. మరో అతిథి యలమద్ది వెంకటేశ్వర్లు (వె.వి) మాట్లాడుతూ తనకు సాహిత్యంలో ప్రవేశం లేదని, అభిరుచి ఉందని, సాహిత్యాన్ని ప్రోత్సహించే వారంటే ఇష్టమని, అందుకు తాను ఇతోధికంగా సాయంచేస్తుంటానని అన్నారు. అనంతరం కథా విజేతలు బి.కళాగోపాల్(నిజామాబాద్), బివి శివప్రసాద్(విజయవాడ), పొత్తూరి సీతారామరాజు(కాకినాడ) అక్షరాలతోపాటు పురస్కారంతో పాటు నగదు బహుమతులను అందచేశారు. కంచర్ల శ్రీనివాస్(ఖమ్మం)కు ప్రోత్సాహక బహుమతిని అందచేశారు. కవితా విజేతలను సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రముఖ రచయిత్రి, పురిమళ్ల ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకురాలు పురిమళ్ల సునంద, ప్రముఖ కవులు రౌతు రవి, లెనిన్ శ్రీనివాస్, అక్షరాల తోపాటు నిర్వాహకులు దానరోజు శ్రీనివాస్, రాచమక్క ఉపేందర్, కవులు సయ్యద్ షఫీ, కన్నెగంటి వెంకటయ్య, కొమ్మవరపు కృష్ణయ్య, మేడగాని శేషగిరి, గద్దపాటి శ్రీనివాస్, షుకూర్, తోట సుభాషిణి, ఇబ్రహీం నిర్గుణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. మొగిలి గుణకర హస్తపల్లరి, పాగి వెంకన్న, ముసా పాటలు సభికులను అలరించాయి.

## గంగమ్మ తల్లి దేవాలయానికి సిమెంట్ బిల్లు వితరణ



### సింగరేణి సూర్య మేజర్ న్యూస్

సింగరేణి(కారేపల్లిజనవరి 28)నుబ్బయ్యకుంట కట్టపై నూతనంగా నిర్మిస్తున్న గంగమ్మ తల్లి ఆలయ ప్రాంగణంలో కందకూరి గురప్ప జ్ఞాపకార్థం అతని కుమారులు సిమెంట్ బెంచ్ ను వితరణ చేశారు. ఆదివారం గురప్ప కుమారులు కందకూరి ప్రసాద్, నరేష్, రమేష్లు సిమెంట్ బెంచ్ ను ఆలయ కార్యనిర్వాహకులు ఇమ్మడి తిరుపతిరావుకు అందజేశారు. ఈసందర్భంగా తిరుపతిరావు దాతలను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంత ఆలయ మాజీ చైర్మన్ మల్లెల నాగేశ్వరరావు, గ్రామపెద్దలు తురక రవి, వాసుదేవచారి పాల్గొన్నారు.

### ఎంపీ నామ అదేశాలతో పలు కుటుంబాలకు పరామర్శ

బీఆర్ఎస్ లోక్ సభ పక్ష నేత ఖమ్మం పార్లమెంట్ సభ్యులు నామ నాగేశ్వరరావు ఆదేశాల మేరకు ఎంపీ క్యాంప్ కార్యాలయం ఇంచార్జి కనకమేడల సత్యనారాయణ నేతృత్వంలో ఆదివారం రఘునాధ పాలెం మండలం పరికల బోధుతండాలో మృతి చెందిన శశాధిక వృద్ధుడు బానోత్ బిల్వ నాయక్ కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. మృతుడి చిత్రపటానికి పూల మాల వేసి సంతాపం తెలిపి, నివాలర్పించారు. ఈ సందర్భంగా కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి, తమ ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలిపి, వారిని ఓదార్చారు. మృతుడి ఆత్మకు శాంతి కలగాలని దైవాన్ని ప్రార్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ రఘునాధపాలెం మండల అధ్యక్షులు అజిత్ వీరా నాయక్, ఎంపీ క్యాంప్ కార్యాలయం ఇంచార్జి కనకమేడల సత్యనారాయణ, జిల్లా బెలికాం సలత్ మండలి సభ్యులు చిత్తూరు సింహాద్రి యాదవ్, నామ సేవా సమితి నాయకులు చీకటి రాంబాబు, తదితరులు పాల్గొన్నారు. కాగా అదే గ్రామంలో మృతి చెందిన బానోత్ పార్వతి భౌతిక కాయాన్ని కూడా సందర్శించి, నివాలర్పించారు.  
ఫోన్ లో ఎంపీ నామ పరామర్శ  
బీఆర్ఎస్ లోక్ సభ పక్ష నేత, ఖమ్మం పార్లమెంట్ సభ్యులు నామ నాగేశ్వరరావు ఫోన్ లో మృతుడు బిల్వ నాయక్ కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ నామ ఫోన్ లో కుటుంబ సభ్యులతో మాట్లాడి, వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. మృతుడికి సంతాపం తెలిపి, నివాలర్పించారు. కుటుంబ సభ్యులకు తన ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలిపి, ఓదార్చారు. ధైర్యంగా ఉండాలని భరోసా కల్పించారు ఎంపీ నామ నాగేశ్వరరావు...



## కారిపల్లి ఏల్లీ శ్రీనివాస్ కు న్యూ లైఫ్ థియోలాజికల్ యూనివర్సిటీ నుండి కీర్తి పురస్కార్ నేషనల్ అవార్డు ప్రధానం అవార్డును ప్రధానం చేసిన చైర్మన్ రెవరెండ్ డాక్టర్ జోసెఫ్ పాలంగి కొరిపల్లి శ్రీనివాస్ కు పలువురి అభినందనలు



ఖమ్మం,, సూర్య (మేజర్ న్యూస్): ఖమ్మం నగరానికి చెందిన ప్రముఖ సంఘ సేవకుడు కొరిపల్లి శ్రీనివాస్ కు న్యూ లైఫ్ థియోలాజికల్ యూనివర్సిటీ వారు కీర్తి పురస్కార్ నేషనల్ అవార్డు, మెడల్ ను సంస్థ

చైర్మన్ ఫౌండర్ రెవరెండ్ డాక్టర్ జోసెఫ్ పాలంగి హైదరాబాదులోని రవీంద్ర భారతిలో జరిగిన కార్యక్రమంలో ప్రధానం చేసినట్లు కొరిపల్లి శ్రీనివాస్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. కొరిపల్లి శ్రీనివాస్ స్వస్థలం ఖమ్మం జిల్లా కామేపల్లి మండలం పాత లింగాల గ్రామం . మధ్యతరగతి కుటుంబం లో కీర్తిశేషులు కొరిపల్లి వెంకయ్య వెంకటమ్మ దంపతులకు 13వ సంతానం. తన కూతురు వేద సన్నీ హిత ఇటీవలే స్వర్గస్తులై నారు. వీరి పేర్లతో గత పది సంవత్సరాల క్రితం%౫% నుండి కె వి వి వి

**ప్రజావ్యతిరేక కేంద్ర ప్రభుత్వంపై పోరు  
ఫిబ్రవరి 1న సింగరేణిలో సదస్సు  
సింగరేణి సూర్య మేజర్ న్యూస్**

సింగరేణి(కారేపల్లి జనవరి 28)కేంద్రంలోని మోడీ ప్రభుత్వం రైతు, కార్మిక, కర్షక, ఉద్యోగ వ్యతిరేక విధానాలను అవలంబిస్తుందని కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వంపై దేశవ్యాప్త పోరును నిర్వహిస్తున్నట్లు అఖిలపక్షనాయకులు తెలిపారు. ఆదివారం కారేపల్లిలోని భాగం రామనర్సయ్య భవన్ లో సీబిటియు మండల కార్యదర్శి కే.నరేంద్ర అధ్యక్షతన అఖిల పక్షసమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు కొండెబోయిన నాగేశ్వరరావు, ఐఎన్టీయూసీ నాయకులు తలారి చంద్రప్రకాశ్, రైతు కూలీ సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి వై.ప్రకాశ్, జిల్లా నాయకులు ఎస్పీ.రాకేష్, గుగులోత్ తేజనాయక్, ఏబిటియుసీ నాయకులు బోళ్ల రామస్వామి లు మాట్లాడుతూ రైతు గిట్టుబాటు ధర కల్పనలో మోడీ ప్రభుత్వం విఫలమైందన్నారు. స్వామినాథన్ కమిటీ సిపార్స్ మేరకు మద్దతు ధర కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. రైతులకు కేంద్రం ఇచ్చిన హామీని అమలు చేయకుండా రైతు వ్యతిరేక విధానాలను అమలుకు మొండిగా ప్రయత్నిస్తుందన్నారు. కార్మికుల

హక్కులను కాలరాసి లేబర్ కోడ్ తో కార్మికులకు తీవ్రనష్టం జరుగుతుందన్నారు. ప్రజా వ్యతిరేక పాలకులపై ఫిబ్రవరి 16న జరుగు కార్మికుల సమ్మె-%-% గ్రామీణ భారత్ బండ్సు అఖిలపక్ష ప్రజాసంఘాలు పిలుపునిచ్చాయిన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ విధానాలపై ఫిబ్రవరి 1 న కారేపల్లిలో సదస్సు నిర్వహిస్తున్నట్లు వారు తెలిపారు. సదస్సును జయప్రదం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజాసంఘాల నాయకులు కే.శ్రీనివాస్, రావుల నాగేశ్వరరావు, పులకాని సత్తిరెడ్డి, తాటి పాపారావు, రాయల నాగేశ్వరరావు పాల్గొన్నారు.



అధికారులు టవర్ వద్దకు చేరుకొని అతనికి సర్దిచెప్పి కిందకు దింపే ప్రయత్నం చేశారు.

**న్యాయం చేయాలంటూ సెల్ టవర్ ఎక్కిన వినోద్**

తనని బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు మీగడ శ్రీనివాస్ యాదవ్ మోసం చేశాడంట ఆరోపణ ముదిగొండ సూర్య మేజర్ న్యూస్:- ముదిగొండ మండలం గోకినేపల్లి గ్రామానికి చెందిన పర్యాయుల వినోద్ తన భార్య మరణానంతరం తమకు చెందవల్సిన డబ్బులను తనకు తెలియకుండా వారి కుటుంబ సభ్యులపై జమ చేసి మోసం చేశాడు. అంటున్న బాధితుడు బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు మీగడ శ్రీనివాస్ యాదవ్ తనకు న్యాయం చేస్తానన్న వివరికి తెలియకుండా 1,50,000/- తీసుకొని మోసం చేశాడు. బాధితుడు నాడు అధికార పార్టీ

అండతో ఇష్టానుసారంగా పంచాయతీ చేసినట్లు ఆరోపిస్తున్న బాధితుడు ఆరు లక్షల రూపాయలను నా కొడుకు పేరుపై కాకుండా అమ్మాయి వాళ్ళ తాతయ్య పేరు చేయడంపై పలు అనుమానాలు నా భార్య ఆస్తి నా కొడుక్కే చేందాలి బాధితుడు ఆవేదన న్యాయం చేయకుంటే అత్యుపాత్య చేసుకుంటా నా కుమారుడు భవిష్యత్తు నాకు ముఖ్యం దీంతో కుటుంబ సభ్యులు ఖమ్మం కోడూడ రహదారిపై ఆందోళన సమాచారం అందుకున్న స్థానిక

**చిన్నారిని ఆశీర్వదించిన కాంగ్రెస్ నేతలు**



సింగరేణి సూర్య మేజర్ న్యూస్ సింగరేణి (కారేపల్లి జనవరి 28) మండలంలోని చింతలపాడులో చీమల నవీన్-%-%అనూప దంపతుల తనయుడు రిషి అన్నప్రాసన వేడుక ఆదివారం జరిగింది. ఈ వేడుకకు కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర మహిళ ఉపాధ్యక్షురాలు పగడాల మంజుల హాజరై చిన్నారి రిషిని ఆశీర్వదించారు. చీమలపాడు గ్రామంలో ఇటీవల మృతి చెందిన కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు మూలోత్ రఘుపతి సంస్మరణ కార్యక్రమానికి హాజరై రఘుపతి చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళ్ళు ఆర్పించారు. ఆయన కుటుంబానికి సానుభూతిని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ దారావత్ భద్రనాయక్, మాజీ ఎంపీటిసీ గడ్డం వెంకటేశ్వర్లు, నాయకులు పాటి నర్సయ్య, సట్ల వీరభద్రం, మూలోత్ బావుసింగ్, బావోత్ బాసు, పొడుగు పెంటయ్య, బుగ్గ సురేందర్, కనకం పవన్ కళ్యాణ్, తాటి రామారావు, సూరబాక మహేష్, గుగులోత్ మాసు, సురేందర్, రాజ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**స్నేహితురాలికి చేయూత**

సత్తుపల్లి సూర్య మేజర్ న్యూస్ తమతో చదువుకున్న చిన్ననాటి స్నేహితురాలికి చేయూతగ నిలిచారు తోటి స్నేహితులు. 1986 -87 విద్యా సంవత్సరంలో సత్తుపల్లి మండలం గంగారం ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదివిన 10వ తరగతి విద్యార్థిణి అప్పటి తమ సహా విద్యార్థిణి పిల్లీ సలోమి కి ఆదివారం రూ.50,000 ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. సలోమి ప్రస్తుతం పెనుబల్లి మండలం లంకపల్లి గ్రామంలో నివసిస్తున్నారు. ఆమె గత కొంతకాలంగా క్యాన్సర్ తో బాధపడుతున్నారు. ఈ విషయం తెలుసుకొని ఆమె సహా విద్యార్థిణులు ఆదివారం లంకపల్లి వెళ్లి ఆమెను పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమెకు సహా విద్యార్థిణులు రూ .50,000 ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు .

ఈ కార్యక్రమంలో సహా విద్యార్థిణులు కొండపల్లి కొండలరావు, లక్ష్మణ్ సింగ్, పున్నం రామమూర్తి, సోయం నాగేశ్వరరావు, సోయం వెంకటేశ్వరరావు, డి రామకృష్ణ, తన్నీరు శ్రీనివాసరావు, జంగాల నాగభూషణం, డి.వి .ఎస్. ఎన్. రెడ్డి ఎంఓ ఆరిఫ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**చిన్నారులను ఆశీర్వదించిన సత్తుపల్లి ఎమ్మెల్యే పలు వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే మట్ట రాగమయి పెనుబల్లి సూర్య మేజర్ న్యూస్...**

సత్తుపల్లి శాసన సభ్యులు మట్ట రాగమయి దయానంద్ చిన్నారుల ఓసీలు పంచెల, పుట్టినరోజు, అన్నప్రాసన వేడుకలకు హాజరై చిన్నారులను ఆశీర్వదించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. పెనుబల్లి గ్రామానికి చెందిన మల్లెల రాజా, జ్యోతి దంపతుల కుమార్తె చరిష్మా, కుమారుడు వెంకటలాత్తిక్ ల ఓణీల పంచెల వేడుక, అన్నపురెడ్డి సర్వేశ్వరరావు కుమార్తె సంజన భువన శ్రీ పుట్టినరోజు వేడుక, అయ్యన్నగూడెం గ్రామానికి చెందిన పులిచెర్ల మధు పల్లవి కుమారుడు మోక్షజ్ఞ భార్గవ్ అన్నప్రాసన వేడుకలకు హాజరై చిన్నారులను ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు చీకటి రామారావు, గూడూరు మాధవరెడ్డి, ఈడా కమలాకర్,

కాకా వెంకటేశ్వర్లు, పంది వెంకటేశ్వర్లు, బొర్రా కోటేశ్వరరావు, పొట్లపల్లి వెంకటేశ్వరరావు, అలుగోజు చిన్నస్వామి, మేకతోటి కాంతయ్య, గోగినేని రమేష్, వంగ వెంకటేశ్వర్లు, వంగా దామోదర్ రావు, కల్లె కమలాకర్, ఎద్ల నరసింహారావు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



**రాజీవ్ గృహకల్ప ప్లాట్లను అర్జులైన పేదలకు పంచాలి**



తెలుగుదేశం పార్టీ డిమాండ్ ఖమ్మం టౌన్ సూర్య మేజర్ న్యూస్

జనవరి 28 ఖమ్మం నగరం గత ప్రభుత్వం మున్నేరు నది ఒడ్డున రాజీవ్ గృహకల్ప పేరుతో నిర్మించిన 32 బ్లాకులలోని 2800 అపార్ట్ మెంట్ ప్లాట్లను గత పది సంవత్సరాలుగా ప్రజలకు పంచకుండా ఖాళీగా వుంచటాన్ని తెలుగుదేశం పార్టీ తప్పుపడుతూ అర్జులైన పేదలకు ఉచితంగా పంచాలని డిమాండ్ చేస్తున్నది అనేక ప్రజాకర్షణ పథకాలకొరకు వెంపర్లాడిన గత ప్రభుత్వం మరేవో పతాకాల కొరకు అన్వేషిస్తున్న ప్రస్తుత ప్రభుత్వం ప్రజా ధనంతో నిర్మించిన ఇట్టి నివాస గృహాలను ఎందుకు పేదలకు పంచలేదో చెప్పాలని గత ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేస్తూ ఇప్పటికైనా ఈ ప్రభుత్వం తక్షణమే పేదలకు పంచాలని తెలుగుదేశం పార్టీ డిమాండ్ చేస్తుంది. ఉపయోగం లో లేక శిథిలావస్థకు చేరుతున్న ఇట్టి గృహాలను తెలుగుదేశం పార్టీ బృందం పరిశీలించినది. ఈ కార్యక్రమం లో తెలుగుదేశం పార్టీజిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కొండబాల కరుణాకర్, లీగల్ సెల్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మల్లెంపాటి అప్పారావు, నాయకులు మాజీ సింగిల్ విండో చైర్మన్ గడిపూడి వెంకటేశ్వర్లు, మాజీ సర్పంచ్ చావా రామారావు, నాయకులు పాలడుగు క్రిష్ణప్రసాద్, పద్మనాబుల నారాయణారావు, కర్ణాటి అశ్వనీకుమార్, చావా అజయ్ , దొడ్డా క్రిష్ణారావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆరు గ్యారంటీలకు ఆకర్షితులై కోయచలక గ్రామం నుండి బీఆర్ఎస్ నుంచి కాంగ్రెస్ లోకి వేరికలు**



రఘునాథపాలెం సూర్య మేజర్ న్యూస్

జనవరి 28 రఘునాథపాలెం మండలం కోయచలక గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ నుండి మంగిశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు, కలకోట నరసింహారావు, కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి పార్టీ కండువా కప్పి అహ్వానించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ ఉపసర్పంచ్ చెరుకూరి పూర్ణచంద్రరావు, సీనియర్ నాయకులు మాదంశెట్టి హనుమంతరావు, చెరుకూరి ముత్తయ్య, మేళ్లచెరువు రాంప్రసాద్, చెరుకూరి సీతారాములు, మాదంశెట్టి సీతారాములు, అమరం అప్పారావు, తోట పుల్లయ్య, మడుపు వెంకటేశ్వర్లు, అమరం%% సత్యనారాయణ వెంకటేశ్వర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**చెక్కుముకి టాలెంట్ టెస్ట్ ప్రథమ స్థానంలోత్రివేణి**

ఖమ్మం సూర్య ఎడ్యుకేషన్ : ఖమ్మం నగరంలోని త్రివేణి పాఠశాలకు చెందిన విద్యార్థిణులు చెక్కుముకి టాలెంట్ టెస్ట్ లో మండల స్థాయిలో ప్రథమ బహుమతిని పొంది జిల్లా స్థాయికి ఎంపికయ్యారు. పదో తరగతి చెందిన వి.ఎస్.ఎస్ లక్ష్మి తొమ్మిదవ తరగతికి చెందిన ముస్తఫ వినిమిదో తరగతికి చెందిన హరిచందన లు చెక్కుముకి టాలెంట్ టెస్ట్ లో ప్రథమ బహుమతిని పొంది జిల్లా స్థాయి చెట్టు టాలెంట్ టెస్ట్ కి ఎంపికయ్యారు రికాబ్ బజార్ స్కూల్ ఆవరణలో జరిగిన కార్యక్రమంలో జన విజ్ఞాన వేదికకు చెందిన కార్యకర్తలు విద్యార్థులకు బహుమతులు అందించారు. ప్రథమ బహుమతి పొందిన విద్యార్థులను పాఠశాల డైరెక్టర్ డాక్టర్ గొల్లపూడి వీరేంద్ర చౌదరి పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ రాజేంద్రప్రసాద్ లు అభినందించి భవిష్యత్తులో మరిన్ని విజయాలను సొంతం చేసుకోవాలని ఆశీర్వదించారు .ఈ కార్యక్రమంలో కృష్ణవేణి త్రివేణి విద్యాసంస్థల డైరెక్టర్ యార్లగడ్డ వెంకటేశ్వరరావు పాఠశాల సి ఆర్ ఓ కాలగడ్డ మురళీకృష్ణ పాఠశాల వైస్ ప్రిన్సిపల్ స్వప్న ముస్తఫా అశోక్ క్యాంపస్ ఇంచార్జ్ చార్లెస్ సందీప్ మరియు ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.



# గౌడ్ అన్నకు అండగా నిలిచిన ప్రొఫెసర్ జయశంకర్ ఫౌండేషన్



మహాదేవపూర్, జనవరి 28, మేజర్ న్యూస్ సూర్య: జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా చిట్టాల మండలం నైన పాక గ్రామానికి చెందిన మాచర్ల తిరుపతి గౌడ్ గత 10 రోజుల క్రితం వృత్తిలో భాగంగా తాటి చెట్టు ఎక్కి కల్లు తీస్తుండగా ప్రమాద శాస్త్ర మోకు జారి కిందపడి నడుము పక్కటిముకలు విరిగి కాళ్లు చేతులకు తీవ్ర గాయాల పాలు అయ్యాయి. ఈ విషయం తెలుసుకున్న ప్రొఫెసర్ జయశంకర్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ అయిలి మారుతి వారి ఇంటికి వెళ్లి ఆ గీతా కార్మికుడిని పరామర్శించి 2000 వేల రూపాయల ఆర్థిక సాయం అందించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఫౌండేషన్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ సాంబారాతి పోషన్న జాయింట్ సెక్రటరీ కొత్తపల్లి రాజు, యాత్ ఇంచార్జ్ చింతకింది రాజు, వర్మి తదితర సభ్యులు పాల్గొన్నారు.2

# మహాదేవపూర్ సిఐ కిరణ్ బదిలీ

మహాదేవపూర్, జనవరి 28, మేజర్ న్యూస్ సూర్య: మహాదేవపూర్ సిఐ టి. కిరణ్ బదిలీపై వెళ్లారు. ప్రభుత్వ ఉత్తర్వుల మేరకు సిఐ టి. కిరణ్ ఆదివారం నాడు బదిలీపై వెళ్లారు సుదీర్ఘకాలంగా మహాదేవపూర్ సిఐగా పనిచేసిన ఆయన ఖమ్మం జిల్లా సత్తుపల్లి కి బదిలీ చేస్తూ ప్రభుత్వ ఉత్తర్వులు వెలుబడ్డాయి. ఆదివారం బదిలీపై వెళుతున్న సిఐ టి.కిరణ్ మాట్లాడుతూ మహాదేవపూర్ సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ గా సుమారు మూడు సంవృథాల పాటు సమర్థవ తంగా విధులు నిర్వహించినానని.ఈ ప్రాంతం నాకు అన్ని రకాల స్పృ తులను అనుభవాన్ని అనుబంధాన్ని ఆదరించినందుకు మండల ప్రజలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.నా విధి నిర్వహణలో నాకు సహకరించిన మహాదేవ పూర్ సర్కిల్ పరిధిలోని ప్రజలకు, ప్రజాప్రతినిధులకు, ప్రింట్ మరియు ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా మిత్రులకు, రెవెన్యూ, ఇరిగేషన్, మెడికల్, హెల్త్, కాశీశ్వర దేవస్థాన అధికారులు, పురోహితులకు, సరస్వతి బ్యారేజి, లక్ష్మి బ్యారేజి, లక్ష్మి పవ్ హౌస్ ఇరిగేషన్ అధికారులకు, సిబ్బందికి అన్ని ప్రభుత్వ, ప్రభుత్వేతర శాఖల అధికారులకు, సిబ్బందికి, ముఖ్యంగా నా పర్యవేక్షణలో మహాదేవపూర్ సర్కిల్లో పనిచేసిన ఎస్సై, ఏఎస్ఐ, సిబ్బంది అందరికీ పేరుపేరునా కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.



# బాధిత కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు



నెల్లికుదురునవంబర్ 28 మేజర్ న్యూస్(సూర్య): ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతి చెందిన బాధిత కుటుంబాన్ని కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల నాయకులు ఉప సర్పంచ్ జిల్లా నాయకులుకాసం లక్ష్మారెడ్డి ఆదివారం మండలంలో నిరామన్నగూడెం గ్రామంలో వీరపురం నరసమ్మ కుమారుడుయాకయ్య గురువారం మృతిచెందిన విషయం తెలుసుకొని పరామర్శించారు.బాధిత కుటుంబాన్ని ఓదార్చి,ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు.ఉప సర్పంచ్, లక్ష్మారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఎంపిటిసిపెరుమాండ్ర సుమలతమురళి కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు సుంకరి శ్రీనివాస్ నరసమ్మ కుటుంబానికి50 కేజీల బియ్యం,ఖర్చులకునగదుని అందజేశారు.ఈ కార్యక్రమంలోవడ్డే బోయిన బాబురావు,రాగయ్య,చీకటి జగదీష్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# చేతన ఫౌండేషన్ సేవలు వెలకట్టలేనివి



పంచాయతీ రాజ్ స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి దనసరి సీతక్క ములుగు, సూర్యప్రతినిధి జనవరి 28 (మేజర్ న్యూస్): చేతన ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో కృత్రిమ పాదాలకు కొలతల శిబిరాన్ని ఆదివారం ములుగు డీఆర్ ఎల్ ఫంక్షనల్ లో నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా తెలంగాణ రాష్ట్ర స్త్రీ, శిశు సంక్షేమ, పంచాయతీ రాజ్, రూరల్ డెవ లప్మెంట్ మంత్రి ధనసరి సీతక్క హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ గత నాలుగు సంవత్సరాలుగా చేతన ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో తమ నియోజకవర్గం లో అనేక సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారని తెలిపారు. గతంలో కరోనా

సమయం లో నిత్యావసర వస్తువులు, ప్రభుత్వ పాఠశాలల విద్యార్థులకు సుమారు 15వేల నోటు పుస్తకాలు, గోదావరి నదికి వరదలు సమయంలో దుప్పట్లు, దుస్తులు పంపిణీ చేశారని తెలిపారు. ఈ శిబిరం కు వరంగల్ మహబూబ్ నగర్, జగిత్యాల, కరీంనగర్, సిద్దిపేట, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాలకు సంబంధించిన వారు కృత్రిమ పాదాల కోసం వచ్చారు. ఈ కృత్రిమ పాదాలకు మార్చి 17 తేదీన పంపిణీ చేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ కలెక్టర్ డాక్టర్. శ్రీజి, అసిస్టెంట్ ప్రొజెక్టు డైరెక్టర్ ప్రేమలత, చేతన ఫౌండేషన్ సభ్యులు దొడ్డా సీతారామయ్య, ముత్తినేని సురేష్, భూక్యా సత్తులాల్, చంద్రకాని నవీన్, షేక్ రషీద్, దొడ్డవనేని. సాంబశివరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# శ్రీరాములోరికి సేవ చేసే భాగ్యం కలగడం అదృష్టం



కేసముద్రం,జనవరి 28, మేజర్ న్యూస్ (సూర్య): కేసముద్రం స్టేషన్ లోని శ్రీ సీతారామ మందిరం లో ఆది వారం రామజన్మ భూమి తీర్థ క్షేత్ర ఆధ్వర్యంలో వివిధ గ్రామాల్లో జనవరి 22న,అయోధ్య రామోత్సవ కార్యక్రమాల నిర్వహణ పై సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో ముఖ్య అతిథులుగా విశ్వహిందూ పరిషత్ మానుకోట జిల్లా ప్రధానకార్యదర్శి కృష్ణమోహన్,రాష్ట్రీయ స్వయం సేవక్ సంఘ్ మానుకోట జిల్లా కార్యవాహ పింగళి శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు. మండలంలోని వివిధ గ్రామాల నుండి అయోధ్య నిధి సేకరణ నుండి అక్షతల వితరణ వరకు సేవలందించిన వారు గ్రామానికి 10 మంది చొప్పున సుమారు 150 మంది హాజరైన ఈ సమావేశంలో ఆయా గ్రామాల్లో వారికి కలిగిన అనుభవాలు పంచుకోవడం జరిగింది. ప్రతి గ్రామంలో ప్రతి ఇంటి ముందు అక్షతలు తీసుకొని వెళ్లిన వారికి హారతులతో,పాదాభిషేకా లతో ఘనంగా స్వాగతం పలికారని, రాములోరి సేవ చేయడం తమ అదృష్టంగా భావిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ముఖ్య అతిథులు గా పాల్గొన్న పింగళి శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ రాములవారి కార్యక్రమాన్ని దిగ్విజయం చేయడంలో ముందున్న మనం ' రామభక్తి నుండి దేశభక్తి ' గా మార్చుకొని హిందువుల ఐక్యత కై పాటుపడాలని సూచించారు .



# ములుగు గట్టమ్మ తల్లిని దర్శించుకున్న హైకోర్టు న్యాయమూర్తి

స్వాగతం పలికిన జిల్లా న్యాయమూర్తి, ఎస్సీ ములుగు, సూర్యప్రతినిధి జనవరి 28 (మేజర్ న్యూస్): తెలంగాణ రాష్ట్ర హై కోర్ట్ న్యాయ మూర్తి నామవరపు రాజేశ్వర్ రావు ములుగు పర్యటనలో భాగంగా గట్టమ్మ తల్లి దేవాలయాన్ని సందర్శించగా జిల్లా ఎస్సీ స్వయంగా భద్రత కల్పించగా జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాటి, జిల్లా ఎస్సీ డా. శబరిష్ మొక్కను అందచేసి స్వాగతం పలికారు. అనంతరం హై కోర్ట్ న్యాయమూర్తి గట్టమ్మ తల్లికి పూజలు సమర్పించారు. న్యాయమూర్తి పర్యటన జిల్లా న్యాయమూర్తి పివిపి శివ జ్యోతి పాల్గొన్నారు



### కారుణ్య, వివిధ ఎక్స్‌కర్టుల్ నియామక పత్రాలు వెంటనే అందజేయాలి జీఎంకు వినతిపత్రం అందజేసిన ఎఐటియుసి నాయకులు



ఇల్లందు టౌన్, సూర్య (మేజర్ స్ట్యాన్) అందజేశారు. అనంతరం డిప్యూటీ ప్రధాన కార్యదర్శి కె సారయ్య బ్రాంచి కార్యదర్శి ఎం.డి. సజీర్ అహ్మద్ మాట్లాడుతూ సింగరేణి లా తెలంగాణ రాష్ట్రంలో జరిగిన సాధారణ ఎన్నికలు అదేవిధంగా మన సింగరేణి యూనియన్ ఎన్నికల నేపథ్యంలో ఘమారుగా గత 4

మాసాలుగా సింగరేణి వ్యాప్తంగా ఎంతో మంది మెడికల్ బోర్డు అన్నిట్ కార్మికుల పిల్లల వివిధ ఎక్స్‌కర్టుల్ రిక్రూట్మెంట్ పోస్టుల ద్వారా ఎంపిక కాబడిన అభ్యర్థులు మొత్తం ఘమారుగా 600 పై చిలుకు మంది నియామక పత్రాలకోసం ఎంతో ఆశగా ఎదురు చూస్తున్నారన్నారు. కార్మికుల పిల్లలను దృష్టిలో వుంచుకొని ఎన్నో మాసాలుగా ఆలస్యం కాబడిన కార్నెట్ మెడికల్ బోర్డు ద్వారా కారుణ్య నియామక పత్రాలు వివిధ ఎక్స్‌కర్టుల్ రిక్రూట్మెంట్ నియామక పత్రాలు వెంటనే సింగరేణి వ్యాప్తంగా అన్ని ఏరియాల్లో అభ్యర్థులందరికీ అందజేయాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బ్రాంచి సహాయ కార్యదర్శి కొంగర వేంకటేశ్వర్లు, బ్రాంచి క్లర్కుస్టాఫ్ ఇంచార్జి షేక్ ముస్తఫా, బ్రాంచి ఆన్లైజింగ్ కార్యదర్శి కొరిమి సుందర్, టి.జి.ఎస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు గుగులత్ కృష్ణ, ఫిట్ కార్యదర్శులు మంచాల వేంకటేశ్వర్లు, సంజీవచారి, సూనా శ్రీనివాస్, ఎమ్ భూషన్, బొల్లెద్దుల శ్రీనివాస్, బానోత్ బాలాజీ, లచ్చిరామ్, ఆజ్మీరా కీషోర్, దాట్ల శ్రీకాంత్, బట్లవె, హూసేన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు

### బజెపి బిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శిగా చింతలచెరువు

పాల్వంచ, సూర్య (మేజర్ స్ట్యాన్): భద్రాద్రి కొత్తగూడెం బిజెపి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శిగా చింతలచెరువు శ్రీనివాసరావు నియమితులైనట్లు ఆయన ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ మేరకు జిల్లా అధ్యక్షులు కె.వి.రంగా కిరణ్ నుంచి నియామక పత్రాన్ని అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మృదుస్వభావిగా, దళిత నాయకునిగా భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా లో సుదీర్ఘకాలం పనిచేసిన అనుభవంతో జిల్లా పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శిగా మరోసారి అవకాశం వచ్చిందని ఆయన తెలిపారు. గతంలో ప్రధానమంత్రి ఉజ్వల యోజన కోఆర్డినేటర్ గా పనిచేసి పేద ఎస్సీ ఎస్టీ బీసీ మహిళలకు పెద్ద ఎత్తున ఉజ్వల యోజన ఉచిత గ్యాస్ కనెక్షన్ అందించడంలో కీలక పాత్ర పోషించారు. గతంలో ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా ఎస్సీ మోర్చా అధ్యక్షులుగా, పాల్వంచ పట్టణ అధ్యక్షునిగా, ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా పార్టీ ఉపాధ్యక్షులుగా పనిచేశారు జిల్లాల విభజన తర్వాత భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కి ప్రధాన కార్యదర్శిగా పార్టీకి సేవలందించారు. తర్వాత ఎస్సీ మోర్చా రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధిగా పనిచేశారు. నేడు భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ప్రధాన

కార్యదర్శిగా మరోసారి నియమితులైనట్లు ఆయన తెలిపారు. నాపై నమ్మకం ఉంచి నియమించినందుకు జిల్లా అధ్యక్షులు కి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. జిల్లాలో పార్టీ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని తెలియాలి.



-హర్షం ప్రకటించిన పాల్వంచ పట్టణ కమిటీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శిగా చింతలచెరువు శ్రీనివాస్ రావు నియామకం పట్ల పాల్వంచ పట్టణ బిజెపి అధ్యక్షులు మానుపూరి ప్రభాకర్, ప్రధాన కార్యదర్శి రాపాక రమేష్, అల్వాల సందీప్, మురళి, బట్టు శివ, నర్సుదాస్, క్రాంతి, భూక్య రవి నాయక్, బండి నాగ వీరయ్య తదితరులు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

### నేడు ప్రజావాణి

కొత్తగూడెం, సూర్య (మేజర్ స్ట్యాన్) 29వ తేదీ సోమవారం కలెక్టరేట్ సమావేశపు హాలులో నిర్వహించనున్న ప్రజావాణి కార్యక్రమానికి అన్ని శాఖల జిల్లా అధికారులు ఉదయం 9.30 గంటలకు హాజరు కావాలని జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ ప్రియాంక అల తెలిపారు. ప్రతి సోమవారం నిర్వహించే ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని ఉదయం 9:30 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు నిర్వహించడం జరుగుతుందని, సమస్యలపై ఫిర్యాదులు అందచేయు ప్రజలు ఉదయం 9.30 గంటలకు ప్రజావాణి కార్యక్రమానికి విచ్చేసి వారి సమస్యలకు సంబంధించిన అంశాలపై లిఖితపూర్వకంగా ఫిర్యాదు చేయాలని కలెక్టర్ సూచించారు.

### యువకులు సామాజిక స్పృహతో పని చేయాలి ఇల్లందు సీఐ కరుణాకర్



ఇల్లందు టౌన్, సూర్య (మేజర్ స్ట్యాన్). ( భారత ప్రజాతంత్ర యువజన సమాఖ్య ) డివైఎఫ్ఐ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ఇల్లందు మండల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో 2024 నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ను ఇల్లందు పట్టణ టి.సీఐ కరుణాకర్ ఆవిష్కరించారు, ఆదివారం డివైఎఫ్ఐ జిల్లా కార్యదర్శి కాలంగి హరికృష్ణ ఆధ్వర్యంలో ఇల్లందు పట్టణ సీఐ టి. కరుణాకర్ ను కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. డివైఎఫ్ఐ ఆధ్వర్యంలో ముద్రితమైన 2024 క్యాలెండరును ఆవిష్కరించిన అనంతరం ఇల్లందు పట్టణ సీఐ కరుణాకర్ మాట్లాడుతూ విద్యావైద్యం కోసం, మంచి ప్రవర్తన కోసం, సమాజ మార్పు కోసం యువకులు ఎలాంటి పాత్ర పోషించాలి అందుకు తగ్గ యువకుల్ని తయారు చేసే దాని కోసం డివైఎఫ్ఐ ముఖ్యపాత్ర పోషించాలని, దేశ స్వాతంత్ర్యం కోసం సమాజ మార్పు కోసం పాటుపడిన మహనీయుల్ని స్మరించుకుంటూ ముద్రించిన క్యాలెండర్ చాలా బాగుందని అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివైఎఫ్ఐ జిల్లా కార్యదర్శి కాలంగి హరికృష్ణ తో పాటు ఎస్ఎఫ్ఐ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు బయ్యా అభిమన్యు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### తమ్మినేని వీరభద్రాన్ని పరామర్శించిన ఇల్లందు సీపీఐ నాయకులు

ఇల్లందు టౌన్, సూర్య (మేజర్ స్ట్యాన్): అనారోగ్యం బారిన పడిన సీపీఐ పార్టీ కేంద్ర సీనియర్ నాయకులు ఖమ్మం మాజీ ఎంపీ సీపీఐ పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కా తమ్మినేని వీరభద్రం ను హైదరాబాదులోని విజి ఆసుపత్రిలో ఇల్లందు సీపీఐ మండల కార్యదర్శి అబ్దుల్ నబీ అవాజ్, ఏ ఐ కె ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు కలిసి పరామర్శించారు. ఆయన ఆరోగ్య పరిస్థితిని అడిగి తెలుసుకున్నారు.



### భక్తి ప్రపత్తులతో ఉర్సు మహోత్సవాలు



వేలాదిమంది భక్తులు పాల్గొని తమ ప్రతిపాదన చాటుకున్నారు. ఈ ఉర్సు వేడుకల్లో ఖమ్మం జిల్లాతో పాటు వరంగల్, కరీంనగర్, హైదరాబాద్, ఆదిలాబాద్, సూర్యాపేట, నల్గొండ, కృష్ణా తదితర జిల్లాలకు చెందిన భక్తులు హాజరై తమ భక్తి భావాన్ని చాటుకున్నారు. ఇదిలా ఉండగా ఉర్సు వేడుకల్లో ప్రధాన ఘట్టమైన ఖందిల్ ను ఆరెంపుల గ్రామంలోని ముతవల్లి ఇంటి దగ్గర నుండి మేకతాళాలు, నృత్య ప్రదర్శన చేస్తూ ఆరెంపుల, బారుగూడెం గ్రామాల మీదుగా ఊరేగిస్తూ సోమవారం ఉదయానికి దర్గాకు చేరుకుంటుంది. వేడుకల్లో భాగంగా దర్గా వద్ద ఉత్తరాధికారులు మొహమ్మద్ నసీర్, షేక్ దావూద్ ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక ఖవ్వాలి వేడుక

### మండల నూతన కమిటీ ఎన్నిక ఏకగ్రీవం

బీకులపల్లి సూర్య (మేజర్ స్ట్యాన్): బహుజన సమాజ్ పార్టీ ఇల్లందు నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ బాదావత్ ప్రతాప్ ఆధ్వర్యంలో నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు అజ్మీర్ వెంకన్న లుఆదివారం బీకులపల్లి మండల నూతన కమిటీ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నట్లు తెలిపారు. బీకులపల్లి మండల అధ్యక్షులు కాళ్ళ రంజిత్, ఉపాధ్యక్షులు పూనెం. రాకేష్ దొర, కార్యదర్శి బోడ వంశీ, కార్యదర్శి సరికొండ వెంకటేశ్, కోశాధికారి కుక్కు ముడి ప్రసాద్ లను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఇల్లందు అసెంబ్లీ ఇంచార్జ్ బాదావత్ ప్రతాప్ మాట్లాడారు. యువతరం బీఎస్పీ పార్టీ రావడంలో చాలా సంతోషంగా ఉందని, దేశానికి యువతరం రాజకీయాల్లోకి వచ్చి పేద ప్రజలను ప్రగతి పథంలో నడిపించాలని కోరారు. రాబోయే పార్లమెంటు, స్థానిక ఎన్నికలలో బహుజన సమాజ్ పార్టీ సత్తా చాటులని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో

జిల్లా ఈ సి నాయకులు చిప్పలపల్లి శ్రీనివాస్, నియోజకవర్గ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# మిల్లు మాయాజాలం

### రైతుల కష్టం వృధా అవటం ఖాయం..

దమ్మపేట, సూర్య (మేజర్ న్యూస్) : దమ్మపేట మండల కేంద్రానికి చెందిన ఒక మిల్లు యజమాని తన తెలివితేటలతో రైతుల కష్టాన్ని సొమ్ము చేసుకుంటూ తన అక్రమ లాభార్జనను వ్యాపారం పేరుట వెచ్చిస్తూ అంచలంచెలుగా ఎదుగుతున్నాడు. రైతుల కష్టపడి చమటోడ్డి సంపాదించిన ధాన్యాన్ని తన కుటుంబ అవసరాల నిమిత్తం మిల్లుకు చేర్చగా కాటా వేయకుండా

మిషనరీలలో పోసి తనకు నచ్చిన విధంగా రైతులకు ముట్ట చెబుతున్నాడు. ఇదేంటని బాదిత వ్యక్తి అడగగా ఇష్టమైతే తీసుకెళ్లండి కష్టమైతే మానేయండి అని ఇష్టారాజ్యంగా వ్యవహరిస్తూ మీ వద్ద పోసినప్పుడు మిషనరీలు మూడు నాలుగు సార్లు జామ్ అయ్యాయని ఆ సమయంలో 10 నుంచి 20 కేజీల బియ్యం అగిపోయి ఉండొచ్చని నాకు నచ్చిన విధంగా ఇస్తానని సమాధానం చెబుతూ ఇస్పారీతిన

వ్యవహరిస్తున్నాడు. మిల్లు యజమాని రైతుల వద్ద నొక్కేసిన బియ్యాన్ని తానే స్వయంగా ఒక దుకాణం ఏర్పాటు చేసుకొని అమ్మటం కొనమెరుపు. 70 కేజీల వద్ద బస్తాలకు ఐదు నుంచి పది కేజీల బియ్యాన్ని సైడ్ చేస్తూ రోజుకి 100 బస్తాల వద్దలో సుమారుగా 500 నుంచి 600 కేజీల బియ్యాన్ని పక్కదారి మళ్లీస్తూ సుమారుగా 20 నుంచి 25 టిక్కిలా బియ్యాన్ని రైతుల వద్ద నుంచి సొమ్ము చేసుకుంటున్నాడు మండల కేంద్రంలో ఇంతటి తతంగం జరుగుతున్న అధికారులకు చర్యలు తీసుకుంటారో లేదో వేచి చూడాలి.



### ఊసీఎంఎస్ చైర్మన్ గా నూతనంగా ఎన్నికైన కొత్తనాల -న్యూనాలు, శుభాకాంక్షల వెల్లువలు

పాల్యంచ, సూర్య (మేజర్ న్యూస్): ఉమ్మడి ఖమ్మం, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాల - జిల్లా కేంద్ర సహకార మార్కెటింగ్ సొసైటీ చైర్మన్ గా నూతనంగా ఎన్నికైన కొత్తనాల శ్రీనివాసరావు కు పలువురు అభినందనలు తెలిపారు. ఆదివారం పాత పాల్యంచ లోని కొత్తనాల స్వగృహంలో ఆయనకు కొత్తగూడెం నియోజకవర్గం లోని కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, మహిళలు, ప్రజలు వందల సంఖ్యలో పాల్గొని కొత్తనాల ను హులమాలలు, బోకె లతో ముంచెత్తారు. శాలువాలతో సన్మానించి, బాణాసంచా పేల్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మండల జడ్పీటీసీ యర్రంశెట్టి ముత్తయ్య, ఎల్పీఎం కో-ఆర్డినేటర్ బద్ది కిషోర్, ఎస్ వి ఆర్ కె ఆచార్యులు, దారా శ్రీనివాస్, నయ్యర్, మూర్తి, కాంగ్రెస్ నాయకులు కందుకూరి రాము, బాదర్ల జోషి, గంధం నర్సింహారావు, బాలాజీ, భట్ల మురళి, సందుపట్ల శ్రీనివాస రెడ్డి, మధు, పులిసత్తనారాయణ, చాంద్ పాషా, దారా చిరంజీవి, వజ్రల రాము, సూర్య కిరణ్, భట్ల ప్రవీణ్, గంధు భరత్, బోదా భీమా నాయక్, మాలోత్ కోటి, రాము, వీరు నాయక్, దేవా, రహ్మాన్, రేగలగడ్డ శ్రీను, వసంత రావు, సాంబశివ రావు, శెట్టి కమలాకర్, షబ్దీర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### ఆత్మరక్షణ, ఆరోగ్యానికి మార్గల్ ఆర్ట్స్ దోహదం

ఆరోగ్యవంతమైన సమాజ నిర్మాణంకోసం క్రీడలను ప్రోత్సహించాలి సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి ఎస్ కే సాబీర్ పాషా కొత్తగూడెం, సూర్య (మేజర్ న్యూస్) : ఆత్మరక్షణకు, ఆరోగ్యవంతమైన జీవితం గడవడానికి మార్గల్ ఆర్ట్స్ ఎంతగానో దోహదపడతాయని సిపిఐ భద్రాద్రి జిల్లా కార్యదర్శి ఎస్ కే సాబీర్ పాషా అన్నారు. ఇంద్రాల శ్రీధర్ అధ్వర్యంలో పట్టణంలోని ఉర్దూ ఘల్లో తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాల స్థాయి 2024 రిపబ్లిక్ కప్ ఓపెన్ కరాటే క్రీడాపోటీలు ఆదివారం అయిన ప్రారంభించి మాట్లాడారు. మార్గల్ ఆర్ట్సు, క్రీడలు, సాంస్కృతి రంగాలకు అనాదిగా కొత్తగూడెం పట్టణం వేదికగా నిలుస్తోందని, జాతీయ, అంతర్జాతీయ స్థాయిలో తమ ప్రతిభను కనబర్చి ఈ ప్రాంతానికి పేరుప్రఖ్యాతి తెచ్చిపెట్టిన వారు ఎందరో ఉన్నారు. ఆధునిక పోకడలు, పాశ్చాత్య సంస్కృతికి అలవాటుపడి పెడదోపపడుతున్న యూవతను సరైన మార్గంలో నడిపించేందుకు మార్గల్ ఆర్ట్సు, క్రీడలు, సాంస్కృతి రంగాలు ఎంతగానో ఉపయోగపడతాయని, అందుకోసం కరాటే క్రీడల్లో శిక్షణ ఇస్తూ రెండు రాష్ట్రాల స్థాయి పోటీలు నిర్వహించడం అభినందనీయమని అన్నారు. కార్యక్రమంలో బిత్తుల సురేష్, వాసు, మురుగన్, శేఖర్, నాగేశ్వర్ రావు, పవన్ రెడ్డి, పవన్, ఏబిటియూసీ జిల్లా నాయకులు గెడ్డాడు నగేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### అక్రమ మట్టి తోలకాల ట్రాక్టర్ల సేజ్.. వాటిను అదుపులో నాలుగు ట్రాక్టర్లు.. తీగలగితే డొంక కదులుతున్న మట్టి అక్రమార్కుల గుట్టు..

దమ్మపేట సూర్య (మేజర్ న్యూస్) : గత రెండు సంవత్సరాలుగా అక్రమ మట్టి తోలకాలు జోరుగా కొనసాగిస్తూ ఎటువంటి జంకు లేకుండా అధికారుల భయం లేకుండా మండలంలో మట్టి మాఫియా ఏర్పడి అధికారులను బురిడీ కొట్టిస్తున్నారు రాత్రికి రాత్రి జెసిబి లతో ఎటువంటి అనుమతులు లేకుండా కొండలను సైతం పిండి చేస్తూ యదేచ్ఛగా మట్టితోలకాలను కొనసాగిస్తున్నారు ఈ క్రమంలోనే శనివారం అర్ధరాత్రి అప్పారావుపేట మల్లారం ప్రధాన రహదారి పక్కన ఉన్న రేగళ్లలో

జెసిబి తో మట్టిన తవ్వి ట్రాక్టర్లలో లోడ్ చేసుకొని అక్రమంగా తరలిస్తున్న మట్టి ట్రాక్టర్లను స్థానిక యస్ ఐ.సా యి కిషోర్ రెడ్డి చాకచక్యంగా తన సిబ్బందితో మట్టి తోలకాలు నిర్వహిస్తున్న స్థలానికి చేరుకొని నాలుగు ట్రాక్టర్లను అదుపులోకి తీసుకున్నారు శనివారం సాయంత్రం నుండి అధికారులు అందుబాటులో ఉండరనే ఆలోచనతో మట్టి అక్రమార్కులు పన్నిన పన్నాంగాన్ని స్థానిక పోలీసులు అక్రమార్కుల గుట్టును రట్టు చేశారు ఈ క్రమంలోనే అక్రమ మట్టి తోలకాల మాఫియాలో ఇంకా ఎంతమంది



### చిన్నారులను ఆశీర్వాదించిన సత్తుపల్లి ఎమ్మెల్యే పలు వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే మట్ట రాగమయి



పెనుబల్లి సూర్య మేజర్ న్యూస్... సత్తుపల్లి శాసన సభ్యులు మట్ట రాగమయి దయానంద్ చిన్నారుల ఓనీలు పంచెల, పుట్టినరోజు, అన్నప్రాసన వేడుకలకు హాజరై చిన్నారులను ఆశీర్వాదించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. పెనుపల్లి గ్రామానికి చెందిన మల్లెల రాజా, జ్యోతి దంపతుల కుమార్తె చరిష్మా, కుమారుడు వెంకటలాత్తిక్ ల ఓణీల పంచెల వేడుక, అన్నపురెడ్డి సర్వేశ్వరరావు కుమార్తె సంజన భువన శ్రీ పుట్టినరోజు వేడుక, అయ్యన్నగూడెం గ్రామానికి చెందిన పులిచెర్ల మధు పల్లవి కుమారుడు మోక్షజ్ఞ భార్గవ్ అన్నప్రాసన వేడుకలకు హాజరై చిన్నారులను ఆశీర్వాదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు చీకటి రామారావు, గూడూరు మాధవరెడ్డి, ఈడా కమలాకర్, కాకా వెంకటేశ్వర్లు, పంది వెంకటేశ్వర్లు, బొర్రా కోటేశ్వరావు, పొట్లపల్లి వెంకటేశ్వరరావు, అలుగోజు చిన్నస్వామి, మేకతోట్టి కాంతయ్య, గోగినేని రమేష్, వంగ వెంకటేశ్వర్లు, వంగా దామోదర్ రావు, కర్ర కమలాకర్, ఎడ్ల నరసింహారావు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### గ్రామ ప్రజల సహకారంతో ధ్వజస్తంభం, రామాలయాన్ని నిర్మించుకుందాం దేవాలయ అభివృద్ధికి సహకరిద్దాం



రఘునాథపాలెం సూర్య మేజర్ న్యూస్ జనవరి 28 రఘునాథపాలెం గ్రామం ప్రజలందరికీ నా నమస్కారములు మంద బుచ్చిబాబు విన్నపం ఎన్నో సంవత్సరాలుగా మన గ్రామంలో ఉన్న శ్రీశ్రీశ్రీ బాలాంజనేయ స్వామి దేవస్థానంలో ధ్వజస్తంభం పై భాగం విరిగి ఏడు సంవత్సరాలవుతుంది అలా ఉండటం ఊరికి అరిష్టం అని చాలా మంది పెద్దలు చెప్పడం జరిగింది గ్రామంలోని పెద్దలుగా నాయకులుగా పెత్తనం చేస్తూ గ్రామ ప్రజలను అడ్డుపెట్టుకొని పదవులు పొందుతూ దిన దిన అభివృద్ధి చెందారు వాళ్లు వాళ్ల వరకే బాగుండా అని చూసేవారు అందుకే ఊరికే అరిష్టమన్న వాళ్ల పట్టించుకోవరే రామాలయం అని కొన్ని రోజులు మురిపించారు రామాలయం నిర్మించడానికి దేవుడు భూమి అమ్మి దేవుడికి గుడికట్టించాలని ఆ పెద్దలు భూమిని స్వాహా చేద్దాంలే అనుకున్నారు గుడిని గుడి లింగాన్ని కాజయాలని చూసేవారు ఉన్నంతకాలం మన గ్రామం బాగుపడదు ఇలాంటి రాజకీయ %ఎ%నాయకులకు స్వస్తి చెప్పండి గ్రామ ప్రజల యొక్క సహాయ సహకారాలతో అండదండలతో మన గ్రామస్తులందరం కలిసికట్టుగా మన ఊరిలోనే మన గుడిని నిర్మించుకుందాం ధ్వజస్తంభం వేదం మనబడిని ఊరిని బాగు చేసుకుందాం మన మనం కలిస్తే జనం జనం జనం కలిస్తే ప్రభంజనం ప్రభంజనం సృష్టిద్దాం మీ మందా బుచ్చిబాబు రఘునాథపాలెం కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ అధ్యక్షులు